
  

 

 
 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 معاونت آموزش متوسطه

             دفتر آموزش های کاردانش -دفتر آموزش های فنی و حرفه ای
 

 

 صنایع چوب و مبلماندبیرخانه راهبری کشوری 
 

 

 

 شیوه نامه

 

 1403–1404سال تحصیلي 
 

 

 

 

 

 بسمه تعالی
 

 مقدمه
بي شک رمز موفقیت یک معلم در امر آموزش، داشتن برنامه ای منظم و هدفمند مطابق با اهداف آموزشي است و برای رسیدن به این اهداف 

طرح درس پایه و اساس آموزش را تشکیل داده باید با طرح درس سالانه و طرح درس روزانه مراحل تدریس را به انجام رساند.  ،مطلوب آنبه شکل 

حیاتي تدریس است. در واقع طرح درس، طرح آموزش است و در شکل بخشیدن به یادگیری نقش اساسي دارد. اگر قرار است آموزش و عنصر 

تا  طرح درس،تدوین مبتني بر اصول علمي باشد لازم است از طرحي دقیق که بر اساس اصول علمي تنظیم شده برخوردار باشد. اهمیت و ضرورت 

های آموزشي و ... پیش بیني ه باید یک نقشه آموزشي را طراحي کند که در آن محتوای آموزش، روش آموزش و رسانهجایي است که آموزش دهند

ي را نظم دهد، وظیفه آموزش طرح درسي که خوب تهیه شده باشد مي تواند فعالیت های آموزششود و مطابق این طرح به آموزش بپردازد. 

وجه آموزش دهنده را به انتخاب روش های مناسب آموزش جلب نماید، ارزشیابي آموزشي را آسان کند و گان و فراگیران را مشخص کند، تدهنده

 سر درگمي را از بین ببرد. و نهایتا باعث مي شود که آموزش دهنده و فراگیران با اعتماد بیشتری سر کلاس درس حاضر شوند.
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 اجرای برنامه ی درسي مليطراحي، تدوین و  -1/1راهکار  -1

 طراحي و تدوین برنامه تعلیم و تربیت -7/5راهکار  -2

 تقویت شایستگي های حرفه ای و اعتقادی معلمان -6/8راهکار  -3

 ایجاد انعطاف در برنامه درسي تعلیم و تربیت معلم متناسب با تحولات علمي -5/11راهکار  -4

 های معلماناستقرار سازوکارهای ارتقای توانمندی  -6/11راهکار  -5

 توسعه زمینه پژوهشگری و افزایش توانمدی های حرفه ای به شکل فردی و گروهي -7/11راهکار  -6

 

 

 

 

 بهبود عملکرد آموزشي و تدریس دبیران در کلاس درس  -1

 ایجاد رقابت سالم بین دبیران با تاکید بر روش های موثر فعال  -2

 دریسدستیابي به الگوهای استاندارد ت -3

 ترویج و تعمیق فرهنگ طرح نویسي و اهمیت آن در فرایند تدریس  -4

 

 

 

 

 

  فني و حرفه ای و کاردانش ، صنایع چوب ومبلمانرشته  ، استاد کاران و سرپرستانکلیه هنرآموزان

 

 

 

 شیوه اجرا و نکات قابل توجه 
طرح درس روزانه و سالانه مطابق فرمهای پیوست همین  طراحی ، درسال جاری ه طرح درس نویسيجشنوارموضوع  -1

کلیه رشته های شاخه فني و در ،  است که هنرآموز در سال جاری تدریس می کند یبرای دروس یا استاندردهایجشنواره 

 صنایع چوب و مبلمانحرفه ای و کاردانش 

  .گردد کشوری اجرا مي این جشنواره در دو مرحله استاني و -2

و حرفه  یهنرآموزان فن یبرا «طرح درس سالانه» هنرآموز حتما باید طرح درس کتاب یا استاندارد تخصصی صنایع چوب و مبلمان  -3

مربوط به درس مورد  (تکنولوژی فرآورده های چوبیسال اول( و در کاردانش )  پایه طراحی و ساخت کابینت آشپزخانه)کتاب  یا

 تدریس خود را تدوین کند.
 طرح درس سالانه تمام مطالب کتاب یا استاندارد را شامل شود. -4

 اهداف

 مخاطبين 

 مستندات قانونی
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 طرح درس روزانه فقط برای جلسه اول تدریس هر کتاب یا استاندارد باشد. -5

خواهد  های محترم مربوطپاسخگویی به سوالات و مسائل هنرآموزان شرکت کننده در جشنواره در مرحله استانی بر عهده سرگروه  -6

 بود.

 وظایف سرگروه های آموزشی استان 
 معرفي و ارسال شیوه نامه جشنواره به مناطق -  1 

 ارسال صورت جلسه داوری. ا وتکمیل فرمه ارسال ، ، تهیه گزارش اجرا ، اطلاع رساني چگونگي برگزاری مرحله استاني جشنواره -2

 جهت هنرآموزانطرح درس نویسي برگزاری کارگاه آموزشي  -3

 ارائه راهکارهای مناسب جهت افزایش مشارکت هنرآموزان و حضور فعالانه در جشنواره مورد انتظار مي باشد از جمله :  –4

صدور لوح تقدیر و اهدای جوایز و اختصاص امتیاز در فرم های ارزشیابي با نظر   کلیه شرکت کنندگان،صدور گواهي شرکت در جشنواره برای 

  مسوولین ذیربط.

به شرکت در جشنواره و تقدیر از مدیران فعال  ری جلسات بامدیران محترم واحدهای آموزشي با هدف تشویق و ترغیب هنرآموزانبرگزا -5

 مدارس در این زمینه مورد نظر قرار گیرد .

 دبیرخانه کشوری ارسال گردد .به  30/09/1403برتر حداکثر تا  تاریخ   اثربرنامه ریزی و اجرا در مرحله استاني به گونه ای باشد که  –6

های آموزشي آن رشته نگهداری  در مرحله استاني تا پایان مرحله کشوری نزد سرگروه محترم گروه فایل ارسالي شایسته است یک نسخه از -7

 شود.

 داوری مرحله استانی – 8

 

 

 

 شرح وظایف هنرآموزان شرکت کننده 

در زمان مقرر تحویل را  )در قالب اکسل و پي دی اف(  فایل طرح درس روازنه و سالانه کننده  ست هنرآموزان شرکتشایسته ا -

 سرگروه آموزشي استاني مربوطه نمایند.
 

 طرح درس روزانه و سالانهــرایی جشنــواره تقــویم اج 

 تاريخ انجام عناوين فعاليت ها

 08/1403/ 14حداکثر تا ارسال شیوه نامه  جشنواره به مناطق توسط سرگروه های استاني

 25/09/1403حداکثر تا ارسال شده توسط سرگروه های استاني آثاراجرای و داوری 

 برگزیده استاني  اتداوری نفر به همراه مستندات هنرآموزان یها فایل ارسال

 wooden1402@gmail.com دبیرخانه ایمیلاز طریق 

 
 28/09/1403حداکثر تا 

 10/10/1403حداکثر تا  اجرای مرحله کشوری جشنواره

 15/10/1403حداکثر تا  اعلام نتایج مرحله کشوری و ثبت اسامي برگزیده در سایت دبیرخانه

 

 توجه 
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صـنایع  دبیرخانه راهبری کشوری  وبلاگرا از  1403– 1404طرح درس نویسی ی جشنواره  امهتوانند شیوه ن همکاران محترم می

 دریافت و جهت اطلاعات بیشـتر بـا     http://www.kurdgt.ir/Default.aspxآموزشی متوسطه به آدرس چوب و مبلمان

 اس حاصل نمایند.سرگروه های استانی مربوطه تم
 

 امتیازات : 
  کل استان مربوطهرای کلیه  همکاران شرکت کنندگان توسط اداره صدور گواهی شرکت در جشنواره ب

 صدور تقدیر نامه برای رتبه های برتر جشنواره توسط دبیر خانه کشوری 
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